

Литературный сборник, 1949, 27 номер, № 26.

Л. И. ЛАГИН

После тяжелой, продолжительной болезни на 76-м году жизни скончался известный советский прозаик Лазарь Иосифович Лагин.

Л. И. Лагин принадлежал к той плеяде советских писателей, которая с юности связала свою судьбу с Октябрьской социалистической революцией, Советской властью. В 1920 году он вступил в ряды Коммунистической партии и с той далекой поры и до последнего вздоха служил делу коммунизма.

Л. И. Лагин начал литературную деятельность в 1921 году, печатался как поэт и фельетонист в комсомольской и партийной печати Белоруссии, в 1925—1926 годах — в газетах Ростова-на-Дону, а с 1932 года его статьи, фельетоны, корреспонденции регулярно появлялись на страницах газеты «Правда», а рассказы — в журнале «Огонек».

В 1938 году Л. И. Лагин выступил с повестью «Старик Хоттабыч», которая принесла ему широкую известность. Эта повесть-сказка на долгие годы стала любимой книгой советских детей, выдержав много изданий,

Полюбились читателям и другие книги Л. И. Лагина: «Броненосец «Анюта», «Три черноморца», «Патент «АВ», «Остров разочарования», «Трагический астероид», «Голубой человек». Острыми, страстными, подлинно партийными были его публицистические выступления.

Л. И. Лагин был награжден орденами Трудового Красного Знамени, Отечественной войны II степени, многими медалями.

Л. И. Лагин вел большую общественную работу, занимал ответственные посты в печати, неоднократно избирался секретарем партбюро творческого объединения прозаиков столицы.

Память о писателе-коммунисте Л. И. Лагине навсегда останется в наших сердцах.

СЕКРЕТАРИАТ
ПРАВЛЕНИЯ СП СССР,
СЕКРЕТАРИАТ
ПРАВЛЕНИЯ СП РСФСР,
СЕКРЕТАРИАТ ПРАВЛЕНИЯ
МОСКОВСКОЙ
ПИСАТЕЛЬСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ СП РСФСР